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CIMBALI TRIÓ
Unger Balázs - cimbalom, ének
Solymosi Máté - hegedű
Tóth Gergely – nagybőgő

A Fonogram-díjas Cimbali Trió zenéjében a kelet-európai életérzés 
keveredik a népzenével és a közönség által kedvelt modern 
zenei stílusokkal. A banda tagjainak jelentős népzenész múltja 
van, így a Cimbaliband “boszorkány konyhájában” a gyökerektől 
merített autentikus zenéből kiindulva készülnek a fogások. A zenei 
csemegéket pedig úgy tálalják elénk, hogy a dalok alapját egy igen 
különleges hangszer, a cimbalom alkotja, megfűszerezve egy kis 
jazz-el, latin zenével, balkáni ritmusokkal. Cimbaliék mesterien 
gyúrják össze autentikus népzenei gyűjtéseiket és életigenlő 
szerzeményeiket, melynek eredményeként születhetett meg 
az alábbi pár sor is a Magyar Nemzet hasábjain: a zenekar tagjai 
„bebizonyították, hogy az autentikus népzene is lehet trendi.”



BALATONI DUÓ - ZENEKALANDRA FEL!
Balatoni Sándor - zongora
Balatoni-Schultz Jennyfer - szoprán

Ismerd meg a zene egyik legizgalmasabb párosát! 
Balatoni Sándor orgonaművész és felesége, Balatoni Schultz 
Jennyfer szopránénekes közösen varázsolják el a közönséget egy 
játékos, mégis lenyűgöző koncerten. Megszólalnak a legismertebb 
operarészletek, mókás áriák és kedves gyerekdalok, miközben 
Sándor virtuóz billentyűjátékkal kíséri őt lendületes dallamokon át. 
Ez a koncert nemcsak a klasszikus zene világába vezet be, hanem 
meg is mutatja, milyen szórakoztató tud lenni az opera – kortól 
függetlenül!



ZENEVARÁZSLAT: A HANGOK 
MÖGÖTT REJLŐ ÜZENETEK
Várnagy Andrea

Várnagy Andrea zongorakoncertjének célja, hogy a gyerekekhez 
is közel juttassa a klasszikus zenét – játékos, szórakoztató, 
szívet- és képzeletet megmozgató formában. Rövid, négykezes 
karakterdarabok, magyar költők verseivel összekapcsolva adják 
a koncert gerincét (sokszor kortárs költőknek is teret adva). 
A zongoraműveket olyan karakterben, témában hasonló versek 
egészítik ki, amelyek közel állnak a gyermekek világához, akik 
előtt fantáziájuk segítségével feltárul a hangjegyek mögötti 
titokzatos és csodálatos világ.
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